Anderungen vorbehalten!

Angaben ohne Gewahr.

Drehkreuz DK 120 BFB_Rev.2016-V01 ~ © HACKER AG

Produktinformation HACKE R®

Drehkreuz DK 120 BFB

B Durchgangstakt 120°

B Sperrelement: Bigel oder Holme

B Barrierefrei und mit Fahrrad-Durchreiche

|

B Fir starke Durchgangsfrequenz
(korgergeschwindigkeitsgesteuert)

B Berlhrungssensitiver Synchronantrieb
mit externer Steuerung

B Ausgelegt fir 2-Richtungsbetrieb
B Funktion je Drehrichtung Stop/1x/Dauer frei

B Drehtrommel und Abweisrechen aus Chrom-
Nickelstahl (Oberflache strichmattiert)

——
——
I
_—

B Ansteuerung durch alle gangigen Zutrittskontroll-
systeme (wie Magnetkartenleser, usw.) ohne
Zusatzkomponenten maoglich

T
T
THE:
s
T
3
|55

B Durchgangshohe: 2050 mm
Durchgangsbreite: 746/1751 mm

=

)|

B Abmessungen:
2250 x 2623 x 1280 mm (HxBxT)

Hacker AG  Motorstrale 5 70499 Stuttgart  Telefon 0711-896663-0  Fax 0711-896663-33  kontakt@hacker.ag www.hacker.ag



Angaben ohne Gewahr.  Anderungen vorbehalten!

© HACKER AG

Drehkreuz DK 120 BFB_Rev.2016-V01

Produktinformation

HACKER

Drehkreuz DK 120 BFB

MaRblatt Drehkreuz

2623

@

LW 2050
2252

LW 1380

1217.5

LW 150

LW 860

L

u—

1151

2497

geschutzter Werksbereich
Ausgang

390

i
I

Eingang
Aussenbereich
LW 770

Hacker AG  MotorstraBe 5 70499 Stuttgart  Telefon 0711-896663-0

Fax 0711-896663-33  kontakt@hackerag www.hacker.ag



HACKER

Produktinformation

Drehkreuz DK 120 BFB

Montagevariante auf sichtbarem Fundament

Angaben ohne Gewahr.  Anderungen vorbehalten!

© HACKER AG

Drehkreuz DK 120 BFB_Rev.2016-V01

< HSA M16x182 (2%) g HSA M10x113 (2x) ® HSA M16x182 (2¢)
Betonanker . Betonanker Boden OK Betonanker
T g .
Beton 25/30/B7 s
Fuildament frostfrei auf < §
gewachsensg7 Boden grinden E
30140 (Fur;da;nen;)
Lesersaule  geschuitzter Werksbereich
e opoTe 1751 s
Schlilsseftaster \\
i S ‘
r steyerierung
o JY(SH)Y 6x2x0.8 Ausgaﬁ Ausgang Auslat i
"5_; o715 un loder Cat § Kabel Erdungsdraht CrNi
’ : Versorgung Drehsperre
\ —{80 230V, 50 Hz
H . T FXP 32
£ 8 on, 12 / J . NYY-~J 315
] -————++ —Personen—-—-—-—Tlre ———
=1 f/ 7‘2 / Lesersystemkabel
2 FXP 32
! fiir Steuerleitung
\ ﬁ / ﬁ FY(SY 6x2:08
o \ . , . und/oder Cat 5 Kabel
= . Elngan/g Elngang Optionaler
EXP 32 \\ / RegenrinnenanschiuB:
fiir Steuerleitung N . 2ur Ableitung des
JY(SHY 6x2x0.8 S _/ Regenwassers in
undloder Cat 5 Kabe| Optiongh~- . — den Kanal
IF_esebrsgule .
reigabe ur
/ roigaber Aussenbereich
/ éprec%an lage
gptiona_ler U
egennnnenanscniuls: = 0 .
2ur Ableitung des Kabellange ab Fundamentaustritt min. 4 m.
Regenwassers in
den Kanal
Kabelzugliste
Kabelzug von nach Kabel
Verteilung Steuerung 3x1,5 (Zuleitung 230 V, Absicherung 16A)
Externe Bedienstelle Drehkreuz 8x2x0,6 (Steuerleitung) optional

(Kabel fiir bauseitige Geréate sind nicht beriicksichtigt)

Hacker AG  Motorstrale 5 70499 Stuttgart

Telefon 0711-896663-0  Fax 0711-896663-33

kontakt@hacker.ag

www.hacker.ag



Angaben ohne Gewahr.  Anderungen vorbehalten!

© HACKER AG

Drehkreuz DK 120 BFB_Rev.2016-V01

Produktinformation

HACKER

Drehkreuz DK 120 BFB

Montagevariante mit Bodeneinstand (Fundament iiberdeckt)

o "’ R Vi o 2010 Boden OK
[ _nl | 774‘ Hﬁhjiii Asphalf = el e © F 7]
o ! E : - o y Lo Beton 25/30/87 ‘s
] h i HSA M10x113 (3 . 49 < Fundament frostirei auf
= Il HSAM16x182 (x) «Betonanke,( ) B ° 4@ cewaghsenen Bodeh grinden
2 Betonanker i B ) “ HSAM16xi82 @dx)  ||.¢ =z
< . 4 a4, ” < Betonanker 1 4
SRS I a P B . - N
+ o+ + o+ e T T Y
+ 4+ 4+ + + + + o+ 4+ o+ o+ o+ 4+ o+ 4 3040(Fundamem) + 4+ + + o+ o+ 4+ 4+ o+ 4+ o+ o+ 4+ 4+ o+ o+ 4+ 4
ﬂnfinqe] - _
Lesersaule - geschiitzter Werksbereich
Tiire/Drehs
Sprechaniage—— - == 1751 15
Schiiisseftaster ‘\
i Sy ‘
r Steyefleitung
FY(SY 6x2x08 Ausga\ Ausgang ,
=] der Cat 5 Kabel AuslaB fiir
® 915 uncloder 746 - Erdungsdraht CNi
4xM16 : - Versorgung Drehsperre
— / ) @ \ @ 230V, 50 Hz
2&? 1 / 606 \ 1611 a0 FXP 32
£ g [ J . L1/ | Nrv-aaxs
s = {474, §Personen— — —— Tire ——— {E—]
= 8| f \ A ! Lesersystemkabel
g \ 3xM10 12 on FXP 32
T \ 140 ' T fiir Steuerleitung
1w\ \ / JY(SY 6:208
3| Optionaler 140 . ; . und/oder Cat 5 Kabel
2 Regenrinnenanschius: \ Eingang Eingang Optonaler
zur Ableitung fles \ ‘ Regenrinnenanschlu:
Regenwassars in FXP 32 ' . / 2ur Ableitung des
den Kanal TrY?St?)uYeg:IZ':g% A T Regenwassers in
undloder Cat 5 Kabe 0pti°n§1\ — den Kanal
Leserséule .
Froigabe fir Aussenbereich
Sprechanlage
Schlisseltaster
Kabellange ab Fundamentaustritt min. 4 m.
Kabelzugliste
Kabelzug von nach Kabel
Verteilung Steuerung 3x1,5 (Zuleitung 230 V, Absicherung 16A)
Externe Bedienstelle Drehkreuz 8x2x0,6 (Steuerleitung) optional
(Kabel fiir bauseitige Gerate sind nicht beriicksichtigt)
Hacker AG  Motorstrale 5 70499 Stuttgart  Telefon 0711-896663-0 Fax 0711-896663-33  kontakt@hackerag www.hacker.ag



